T T T T T N T N N N N T N T N T N T N T N T N T N T N T N T N T N N N T N T N N N N N N N N T N RN N T RN N T AN N N T NN TN TN

X XXXXXX

Adu:
Soyadi:

T XX I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I rIrIrIrIrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrxrrrrrrxrxrxyx

*Adr” sz, asadidakilerin hangisinde mecaz an-
lamiyla kullanimighr?

A) Agrr ykler tagya tasya bell agrmigh.

B) Bu agr sorumiulugu ben kaldiramam.

C) Agrr toplar zorlukla tepeye cikarlabild,

D) Sen cok agirsin, senl nasil kaldirayim?

“Kaynamak” sBzeligl, asadidaki cimlelerin hangi-
sinde "arada kaybolmak” anlaminda Kullanilmistir?
A) Dikkatll yUrlyGn buralan kannca kayniyor.

B) Birsoru Uzerine lafa dalinca bizim ders de kayna-
d.

C) Icinde kaynayan bu 6fkey! bir trld dindiremiyor.
D) Degerli bir calisma kaynadi gibi geliyor bana.

"Ogrencl” ile “okul” sdzcligl arasindaki anlam iligki-
sinin benzeri, asagidakilerin hangisinde vardir?

A) Araba -yol

B) Masa - agag

C) Futboleu - saha

D) Asker- kisla

1. Cocuklara dogruyu sbylemeyi aglamaliyiz.
2. Buhastaliga karsi cocuklan aglamalayz,
3. Temmuz ayinda cevizlerd aglamaliyiz.

4. Caligip cabalad, sonunda bana da tahlicl bir zih-
niyet agilad,

Numaralanmis climlelerin hangilerinde *aglamak”

sdzcligi ayni anlomda kullanimishr?

Yazar; eserlerinde Iyiligl, cesaret, kendini tanimanin
ylceligini, paylasmayi vurgular. Sade ve kendine 6z-
gu bir anlatimi vardir. Yazar, dill 6yle kullanir ki bu sa-
yede kitaplar okuyanlar hiké&yenin bir parcast yapar.

Bu par¢ada alh ¢izili sdzle yazann dilinin hangi yénii
anlahimak istenmistir?

A) Etkileyicligl

B) Yalniig

C) Akiclign

D) OzgUnligy

TURKCE - MATEMATIK
Tema Degerlendirme
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Gézlerim yollarda serll kilim
Yiregim denizde bir garip ballk
Yaral kekliktlr agzmda dilm

Ben kendl tlrkim0 anlamam arfik

Asagidakilerden hangisi, bu darlikte “kendlisine ben-
zetilen” varlik degildir?

A) Kiim 8) Balik
C) Kekik D) Tarkd
R

Asagidaki ciimlelerden hangisi nesnel bir anlatima
sahiptir?

A) Yazar, kisa ama etkileyicl anlatimiyla okuru sasirt-
yor.

B) Yazarn son &ykU kitabi yirmi kisa metinden olusu-
yor.

C) Yazar, kimi dykUlerinde Insan karakferinl harika bir
sekilde ortaya koyuyor.

D) Yazar, anlatimi kadar sira digl konularyla da oku-
run llgisini cekiyor.

Asagidaki clmlelerin hangisinde amac-sonuc iliski-
sinden s6z edilemez?

A) Evden izinsiz cikhil icin annesl kizd.
B) Ekmek almak i¢in fiina kadar gifti.
C) Evdekiler plknik i¢in hezirlik yapiyordu.
D) Kitap okumak icin odasina cekild.

Asadidaki climlelerin hangisinde 6z elesir séz konu-
sudur?
A) Son macta yiin en gtizel goldnd aftim,
B) Hakem kargi takimi tutuyer bana gére.
C) Yenlmermize benim k&t oyunum neden olcu.
D) Bir sonraki mag mutloka kazanacagz.
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Asagidaki climlelerin hangisinde merak s&z kenusu-
dur?

A) Firmamiz bu isi pek geciktimeden yapabilir

B) Sézlerimi harkasin fam clarck anladigindan emin
olmaliyim,

C) Davetten dnce kimlerin cagnlacad Gzenle belir-
lenmelidir

D) Cocuklar bu saatte evde olurdu, baglanna bir sey
mi geldi ccaba?mutlaka bir sey gelc.

Okuldan ddntnce biraz dinlendikten sonra 6devierl-
niyap, bdylece aksamlan kitap okumaya daha ¢ok
vakit ayirabilirsin.

Bu ciimlede asagidaki anlamlardan hangisi vardir?

£) Ofke B) Oglt (nashat)
C) Sasima D) Merak
12--mmmmmmemmmm e e e

Asagidaki atasdzlerinden hangisi gercek anlamiidir?

A) Gezen kurt ag kalmaz.
B) Herhoroz kendi copligtinde &ter.
C) Sadik dost ckrabadan yeddr.

D) Bigak kinint kesmez.

. Alantiya karg kirek cekiimez.

[I. Mum dibine 15k vermez.

Il Terada [zl olmayanin harmanda ylizd olmaz.
IV, Kas catmakda gatik kas clunmaz.

V. Terzl kendl sékigtnU dikemez.

Numaralandinimis atasdzlerden hangi ikisi yakin an-
lamiidir?

A) Lvell B) lvelV
C)llve V. D) llveV.
S

Telefon, ik olarak telgraf sistemine benzer ki hat dze-
rindan konusulacak sekilde kullanimaya baglanmis-
fir. O dénemde genelikle bir hat demir fel, diger hat
foprak oldugu icin kayiplar fazla ve sesler kansik ola-
rak sifilyordu. Bakr alagimlannin gelismesiyle tel saysi
arftnldl. Konusma sayllan artiikga hatlar yetersiz gel-
meye basladi. 1886"da fek devreden, dedisk frekans-
larla ses gonderen bir aygit devresi icat edildi. Uzun
hatlara yerlestiilen bu aygtlar sayesinde kayiplar gi-
deridi.

Bu parganin anlahiminda asagidakilerden hangisi
agir basmaktadir?

A) Actkdlama 8) Tarisma
) Oykileme D) Betimleme

Geng Mustafa Kemal, Manastr Aser idadlsl'nl bason lle
biirerek 13 Mart 1899 tarhindle stanbul‘da Harp Okulung
gl U senelk basai blr harbiye dreniminden sonr 10
SUbat 1902 de bu okulu tegmen ritbeslyle bitirdl ve Ggre-
nimine Harp Akademisinde devam efff. 1903 yilnde Usteg-
menlide terfl effl. 11 Ocak 1905 farlhinde de kumay yliz-
bagl ritbeslyle Harp Akademisinden mezun oldu.
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Bir kenarnnin uzunlugu 72 cm olan bir karenin gevresi
kag sanfimefredir?

A) 196 B)212 C) 224 D) 256

2 sayisinin karesinin sonucunu bulan Mertcan daha
sonra buldugu sonucun kipund alyor.

Buna gbre, Mertcan'in buldugu son sonu¢ hangi sa-
ymnin 1. kuvvetine esittir?
A) 32 B) o4

C)128 D) 256

1M x@E0-A)=(11x30)-(11x &)

esifliginde A yerine gelmesi gereken dogal sayi
kactir?

A)3 B4 Cé D) 30
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10:2-2x2+1
isleminin sonucu kachr?
A)0 B)1 )2 D)3
15-mmmmmmmm e e
182-10 % (8% + 5)
isleminin sonucu kachr?
A1 B) 24 C) 36 D) 48
e

Ayben manavdan; 3 kg kabak, 2 kg muz almis ve
50 TL para vermigtir,

Buna gore Ayben'in almasi gereken para istii kag
TL dir?

Dort basamakll 234a sayisi 9 lle kalansiz olarak béld-
nebilmektedir.

Buna gére, a yerine yazilabilecek rakamlarnn ¢ar-
pimi kachr?

A0 B)1 o3 D)e
1 —
Asal ¢carpanlanndan bazilan

2,3, 1
olan say asadidakilerden hangisi olomaz?
A) 330 B) 462 C) 858 D) 891

Asagida 770 sayisinin asal ¢arpanlarina aynimig sekli
veriimistir.
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Buna gdre, sag tarafta verilen harflerden birinin ye-
rine asagidakilerden hangisi yozilamaz?

Kul={1,2.3,4.5,6,7.8}
kimelerine gére, L kimesi asagdakilerden han-
gisi olabilir?
A){1.2,3, 4}
B) (3.4, 6}
C){2.3.4,6,8,9
D) {3.4,5.6,7}

Asagidaki seceneklerin hangisinde yesil renkle bo-
yal olarak gosterilen bélge A B kiimesini belirfir?

A) B)

A B

K=1{2.4,6,8

L={1.2.3.4.5.4)
kiimelerine gére, K n L kiimesi asadidakilerden
hangisidir?
A){1,2, 3}
B 1,35
C) {4, 6}
D) (2.4, 6}

Yukanda sema ile gdsterilen kiimeler icin asagidaki
ifadelerden hangisi dogrudur?

A) s(K) = s(L)
C)s(LuK)=5

B) sLnK)=1
D) meyve eK

a=-7, b=-12 ve c=0

olduguna gére, asagidaki sralamalardan hangisi
dogrudur?

A)a<b<c Bl b<a<c

Cib<ec<a Dyccac<h

1 —
| =551

sayisi asagidakilerden hangisine esit degildir?

A) 55 B) +56
C) 1851 D) 66
(T —

A ={mutlak degerl 4 ten blylk tam saylar}
B ={=6 lle 6 arasindaki tam saylar}

olduguna gére, AnB kimesi asagidakilerden han-
gisidir?

A) {-5, 5} B) {-6,6}

C) {-5,-4,4,5 D) {-5.-4.5

S
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olduguna gdre, o nin alabilecedi en biyik dogal
sayl degeri kachr?

815 O)16

olduguna gére, m yerine asagicdakilerden hangisi
yazlamaz?

Bir fsin %'Inl Sabor, ]—52‘In\ de Semih yapmistr,

Buna gére, Sabri ve Semih icin kacla kacim yap-
mislarcr?

Asafidaki scyr dogrusunda ik tam sayi arasi beg eg
parcaya bolnmistlr.
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Buna gére, asadidakilerden hangisi say: dogrusunda
verilen islemi belirtir?

3.3 4 .2
)= +9= 24— I, Sy
A,15+25 45 B)IS+25 45
VNN 74
(;)15+25_45 D)5+5_5

T X X X X X X X X X X X X X X T X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X XXX XXX XXX XXX XXX XXXXX XXX

XX X X L T LT LI XXX

XX X X L X T T T I T I XXX




